
 

nr. 2 din 23.01.2026

PROCES-VERBAL

al celei de-a 26-a ședințe extraordinare din mandatul 2024 - 2028 a Consiliului Local al municipiului
Câmpulung din data de 23 Ianuarie 2026

Încheiat astăzi, 23.01.2026 ora 14:00

În temeiul articolului 134 alin. (1), lit. a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu
modi7cările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr. din Primarul municipiului Câmpulung a convocat membrii
Consiliului Local al municipiului Câmpulung în ședință extraordinară. Ședința se desfășoară Primăria Municipiului
Câmpulung - strada Negru Vodă nr. 127.

Secretarul general al municipiului Câmpulung face prezența membrilor Consiliului Local:

Prezenți: Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Bogdan-Angelin DAVID, Marinică
FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Georgel MĂDULĂREA,
Robert-Marian MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ciprian-Mihai NECULAESCU, Andrei-Daniel SOARE , Nicoleta
SOLOMON, Ionel STATE

Absenți: Andrei DOBRESCU (nemotivat), Norris-Marcu MĂGEANU (nemotivat)

Rezultat prezenți: 16 consilieri locali
Rezultat absenți nemotivat: 2 consilieri locali

Secretarul general constată că sunt îndeplinite condițiile din art. 137 alin. (1). din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019
privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Deschiderea lucrărilor se face prin intonarea imnurilor României și al municipiului Câmpulung

Secretarul general dă cuvântul președintelui de ședință - Silviu CIOBĂNICĂ.

Se dă citire ordinii de zi

(1) Proiectul nr. 3 din 19.01.2026 privind aprobarea utilizării unei sume din excedentul bugetului local al anilor
precedenți pentru acoperirea golurilor temporare de casă provenite din decalajele între venituri şi cheltuieli în anul
2026,

(2) Proiectul nr. 2 din 12.01.2026 privind constatarea încetării de drept, urmare a decesului, a mandatului de
consilier local și viceprimar al domnului Adrian VLĂDĂU și vacantarea acestuia

Se supune aprobării ordinea de zi: Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate
simplă)

a) Cine este PENTRU?
Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Bogdan-Angelin DAVID, Marinică FOLOGEA, Radu-
Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Georgel MĂDULĂREA, Robert-Marian
MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ciprian-Mihai NECULAESCU, Andrei-Daniel SOARE , Nicoleta SOLOMON,
Ionel STATE

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Ordinea de zi a ședinței extraordinare a fost aprobată cu 16 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ
și 0 ABȚINERI

Se ține un moment de reculegere în memoria domnului viceprimar Adrian VLĂDĂU. 
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Secretarul general intervine și aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art. 228, alin. (2) din Ordonanța de
Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care
stipulează: „În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile prevăzute la
alin. (1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean interesul
personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-
verbal al ședinței”. Cunoscând proiectele înscrise pe ordinea de zi, este foarte important ca fiecare consilier să
analizeze prevederile proiectelor și să anunțe interesul personal pe care îl are. Astfel, acesta nu va fi luat în calcul
la cvorumul necesar adoptării hotărârii, nu va participa la dezbaterea proiectului și nu va avea drept de vot
pentru proiectele la care anunță conflictul de interese.

DEZBATEREA PROIECTELOR incluse pe ordinea de zi:

(1) Proiectul nr. 3 din 19.01.2026  
 privind aprobarea utilizării unei sume din excedentul bugetului local al anilor precedenți pentru acoperirea golurilor
temporare de casă provenite din decalajele între venituri şi cheltuieli în anul 2026

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate.
La dezbatere sunt prezenți:  16 consilieri locali

Domnul consilier DAVID Bogdan - Angelin : Am fost și am vorbit și la doamna director, în principiu, nu avem ce să
facem, luăm act de aceasta, dar era normal și corect să ne spună măcar suma de investiții sau dezvoltare din care
vom face plăți ulterioare pe acești bani. M-ar fi interesat dacă din banii aceștia putem face ceva să ducem niște bani
sua să facem o finanțare rapidă către ADP, că văd că avem mari probleme în momentul de față cu ceea ce înseamnă
zăpada în Câmpulung, nu vreau să cred că ne-a luat prin surprindere. Suntem într-o zonă în care avem mari
probleme cu zăpadă și poate reușim repede să facem niște proceduri sau să ducem niște bani acolo, să putem
circula și noi normal în Câmpulung, în oraș. Cea mai mare problemă a mea, în momentul de față, este că aproape
toate școlile sunt blocate de zăpadă, trotuarele, și copiii au mari probleme în a ajunge la școală. Și, în ultima
săptămână, au fost foarte multe accidente în zona școlilor și ar trebui să ne axăm cumva pe problema respectivă, și,
dacă putem, să ducem bani către ADP, unde, la ședința ordinară, ar trebui să ni se prezinte și nouă un material să
vedem de ce au avut situația asta în ultimele trei săptămâni în Câmpulung.  Și l-aș cere de astăzi să nu spunem
atunci că am fost nepregătiți. 

Doamna primar : Este aberant să aud că nu s-a deszăpezit nimic în Câmpulung. Au lucrat câtre 19 ore din 24. Azi
dimineață, pe la ora 03 a ajuns șeful ADP acasă, s-a lucrat foc continuu, pentru că a și nins foarte mult în perioada
asta. ADP-ul are nevoie de 300.000 lei, pe care îi vom aloca pentru sare, și anul acesta intenționez să achiziționez
niște utilaje în plus și, de asemenea, să vedem dacă putem să scoatem încă două posturi de șofer, pentru că avem
doar doi. Din păcate, mulți au ieșit la pensie, din nefericirire unii s-au dus la îngeri și am lucrat doar cu câte doi
oameni cu utilajele pe care le-am avut. În momentul de față, toate utilajele sunt pe teren, în ceea ce privește
trotuarele, este obligația cetățenilor să curețel trotuarele, conform legii, și, de asemenea, fiecare școală are angajat,
aproape fiecare școală are câte un îngrijitor, pe cineva care să aibe grijă de școală și nimeni nu a făcut nimic, pentru
că toată lumea așteaptă  să vină primăria. Cred că e momentul în care ar trebui să respectăm legea și să
conștientizăm faptul că ar trebui să luăm lopată și să dăm zăpada la o parte. Deocamdată nu există o cerere în care
să fie un minus la ADP, dar o să alocăm 300.000 lei. Trebuie să trecem bugetul, așteptăm și noi să se miște la fel de
repede și din cei de la guvern. 

Domnul consilier DAVID Bogdan - Angelin : Eu nu vreau să intrăm în polemică, dar de asta v-am fi spus că ar trebui
să avem un material, ADP-ul are gps-uri pe utilaje, se poate vedea. 

Doamna primar : Da, avem inclusiv harta gps, o să vedeți că tot orașul a fost luat în toate direcțiile, pe toate străzile. 

Domnul consilier DAVID Bogdan - Angelin : Eu nu intru în polemică, cetățenii au văzut, este foarte bine dacă tot
orașul a fost deszăpezit, nu vreau să spun că a fost sau nu a fost, eu personal nu am văzut. Dar poate eu nu stau
foarte mult în oraș. Mai bine ca mine, văd cei care locuiesc în Câmpulung. 

Doamna primar : Toate străzile sunt la ngru în momentul de față, toate au fost curățate. În ceea ce privește
trotuarele, este responsabilitatea cetățenilor. 

Domnul consilier DAVID Bogdan - Angelin : Doamna primar, mergeți prin oraș, nu sunt străzile lor. 

Doamna primar : Am mers prin oraș în fiecare zi, și, de asemenea, în fiecare zi sunt atentă la solicitările cetățenilor. 

Domnul consilier DAVID Bogdan - Angelin : Astăzi, dacă ne suim în mașină, sunt străzi. 

Doamna primar : Spuneți-mi una. 

Domnul consilier DAVID Bogdan - Angelin :  Doamna, pe Richard am urcat eu ieri și nu era nimic dat. 
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PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ:

Silviu CIOBĂNICĂ
CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE:

SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CÂMPULUNG,

Ramona SIMION

Doamna primar : A fost dat azi de cel puțin două ori și vă pot arăta asta cu GPS-ul, pe Richard.  

Domnul consilier DAVID Bogdan - Angelin : Ați avut sare foarte multă. 

Doamna priamr : Da, am avut 500 tone și am mai cumpărat sare și în perioada în care regia sării nu a lucrat, am
cumpărat sare chiar din Egipt. Chiaram avut sare. 

Domnul consilier DAVID Bogdan - Angelin :  500 tone amestecat cu nisip nu aveați cum ăs dați nici dacă mergeați
continuu. 

Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de
majoritate absolută)

a) Cine este PENTRU?
Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Bogdan-Angelin DAVID, Marinică FOLOGEA, Radu-
Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Georgel MĂDULĂREA, Robert-Marian
MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ciprian-Mihai NECULAESCU, Andrei-Daniel SOARE , Nicoleta SOLOMON,
Ionel STATE

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 16 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

(2) Proiectul nr. 2 din 12.01.2026  
 privind constatarea încetării de drept, urmare a decesului, a mandatului de consilier local și viceprimar al domnului
Adrian VLĂDĂU și vacantarea acestuia

Se ia act de avizul comisiei de specialitate.
La dezbatere sunt prezenți:  16 consilieri locali
Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă)

a) Cine este PENTRU?
Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Bogdan-Angelin DAVID, Marinică FOLOGEA, Radu-
Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Georgel MĂDULĂREA, Robert-Marian
MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ciprian-Mihai NECULAESCU, Andrei-Daniel SOARE , Nicoleta SOLOMON,
Ionel STATE

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 16 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

Silviu CIOBĂNICĂ, președintele de ședință, constată că punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate și,
neexistând alte probleme de discutat, declară ședința închisă.

Prezentul proces-verbal se completează cu înregistrarea audio-video a ședinței. 
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